BCEPOCCHUIMCKAS OJIMMITMATA IIIKOJILHUKOB 2017/18 .
MYHMULIUITAJIBHBIN DTAII
OU3NKA
7 KJIACC
Bo3mo:xxHbIe pemenus 3aga4 (7 kiaacce)

3agaua 1. (10 6astoB).

dopmyna mepeBojia W3 MIKAIBl YCIOBHBIX €IUHHI] B Tpaaychl llenbcus B oOmem
suge: t(°C) = t(ycn.en.) - a + b (3 6ama)

[TomcraHoBKa TeMITEpaTyphl 3aMep3aHUs BOJBI U TEMIICPATYpPbl KHIICHUS B JAHHYIO
dbopMyITy TaeT JBa YpaBHEHHS JIJIS OnpeIecHus K03 GHIIMEeHTOR:

0(°C)=a-2+ b (1 6amn)

100(°C) =a-705+ b (1 6amn).

Onpenenensl ko3pdunmentsl a=100/703, (1 6amn) b=-200/703 (1 6amn).
OmnpenencHa Temneparypa B anabuosnoit Banse t (°Cl=15 (°C)(3 6amna).

3agauya 2. (10 6aa0B).

Omnpenenena CKOpPOCTh COMIDKEHUS JIOACH, KOTOpash HE 3aBHUCHUT OT CKOPOCTHU
ackanaropa: vs=10 m/c (2 Ganna)

onpeneneHo BpeMs 10 Bctpeuun e=10 ¢ (3 Oamna)

CocTtaBiieHO BBIpaKEHHE JIJIs ONPEIEICHUsI CKOPOCTHU dcKanaTopa (3 Oana)
Omnpenenena CKOPOCTh dcKaliaTopa v,=3 M/c (2 Oasa)

3agaua 3. (10 6amioB).
+1my +
[InoTHOCTH TIeHBI oTipeaenseTcs mno Gopmymne P = % (2 6anna),
B 1 2

rae m, —macca Bo3ayxa, M; —Macca OJHOro Meuia, My, —Macca Apyroro Mbluia.
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TosTydeHbl BBIPAXKEHHS I 06BEMOB 17, = 221 Gas)
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v, = 22%(1 Gamn)
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P1'PztPe P1+PeP:
[Mosyyen uncnoBoii oteer P = 3,9 r/AUTE (3 Oaia)

[Tomyuyena okoHuarenbHas (hopMysa INIOTHOCTH P = (3 6amna)

3agaua 4. (10 6asioB).

VYkazano, yTo nuHaAamMoMeTp nokoutcs (3 6asna).
OOBsICHEHO MoYeMy AMHAMOMETp MoKouTes (3 Oana).
VYkazaHo, yto nuHaMmoMeTp nokasbiBaetr 2H. (4 Gamna).



